

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/20/13.11.2020

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 13.11.2020 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu cinci zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.152/2020.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local din data de 05.11.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Bretea Română.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 31 martie 2020, inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii persoane fizice din Comuna Bretea Română
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de lucrări nr. 19 din data de 06.05.2020 încheiat cu SC DRUPO SRL având ca obiect ‘‘Lucrări de reparații a drumurilor în comuna Bretea Română’’.

4. Diverse

Domnul primar cere permisiunea domnilor consilieri de a suplimenta ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.67/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului ‘‘Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara’’, ca urmare a clarificărilor cerute de MDRAP la proiectul ‘‘Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara’’ depus pe POIM.

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi.

Se votează cu 11 voturi pentru

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domniile consilieri Manciu Paul

Daniel, Beica Ioan Aron și Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru alegerea viceprimarului comunei, spunând că dânsul împreună cu colegii din PSD îl vor susține pe domnul Beica Ioan Aron.

Domnul Manciu Paul Daniel îl propune pe domnul Beica Ioan Aron.

Deoarece nu mai sunt alte propuneri, se trece această propunere în buletinul de vot pentru alegerea viceprimarului comunei Bretea Română, după care, consilierii locali sunt invitați să voteze într-o altă încăpere, pe rând respectând votul secret.

Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva”. Se adopta **Hotararea nr.76/2020**.

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 31 martie 2020, inclusiv, constând în creante de natura fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii persoane fizice din Comuna Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Sîntămărian Klara Auguszt. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.77/2020**.

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de lucrări nr. 19 din data de 06.05.2020 încheiat cu SC DRUPO SRL având ca obiect „Lucrări de reparații a drumurilor în comuna Bretea Română”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.78/2020**.

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr.67/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara” Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.79/2020**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar spune că pentru proiectul de înființare a rețelei de gaz, ministerul ne solicită până miercuri 18 clarificări. S-a aprobat finanțarea proiectului de înlocuire a lămpilor de iluminat de pe AFM. S-a aprobat proiectul pentru achiziționare tablete școlare, dar nu se știe când se poate face achiziția. La stația de epurare din Bretea Română, luni începe montarea

utilajelor. Solicită domnilor consilieri ca fiecare partid reprezentat în Consiliul Local , să-și aleagă un lider de grup cu care să se poată discuta orice problemă, fără să mai fie nevoie de toți consilierii și nu neaparat la ședințele de consiliu.

Consilierii PSD îi desemnează ca lider de grup pe domnul Manciu Paul Daniel, iar consilierii PNL pe domnul Dobrean Dorel Daniel.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA-SIDONIA**

